



Oznámení o rozhodnutí o přeměně akcií na zaknihované

- na valné hromadě konané dne 31.1.2024 došlo k rozhodnutí o přeměně všech akcií Společnosti tak, že dosavadních 100 ks kusových akcií na jméno v listinné podobě, se přeměňují na 100 ks zaknihovaných akcií na jméno.

- současně Společnost určila lhůtu, kde které je akcionář povinen odevzdat Společnosti dosavadní akcie, v délce dva měsíce od zveřejnění rozhodnutí valné hromady v Obchodním věstníku.

- v souvislosti s výše uvedeným rozhodnutím Společnost tímto uveřejňuje své rozhodnutí o Přeměně akcií a současně vyzývá akcionáře Společnosti, aby ve lhůtě dvou měsíců ode dne zveřejnění rozhodnutí o Přeměně akcií v Obchodním věstníku, odevzdal Společnosti všechny své Dosavadní akcie na jméno v listinné podobě. Odevzdání lze uskutečnit vždy v pracovní dny v době od 9.00-17.00 hod. v sídle Společnosti.

- současně s odevzdáním Dosavadních akcií je akcionář povinen sdělit Společnosti číslo majetkového účtu vedeného centrálním depozitářem (CDCP) spravovaného prostřednictvím účastníka CDCP, na který mají být zaevidovány zaknihované akcie. Představenstvo Společnosti tímto současně vyzývá akcionáře ke zřízení těchto majetkových účtů. Pokud akcionář nesdělí při odevzdání Dosavadních akcií číslo majetkového účtu vedeného CDCP, na který mu mají být zaknihované akcie Společnosti zaevidovány, určí mu k tomu Společnost v souladu s ustanovením dodatečnou lhůtu v délce dvou měsíců ode dne odevzdání akcií Společnosti. Pokud akcionář nesdělí Společnosti číslo majetkového účtu ani v této dodatečné lhůtě, přejde na Společnost vlastnické právo k těmto akciím dnem, kdy za ně akcionáři zaplatí spravedlivou cenu.

Ocitne-li se akcionář v prodlení s odevzdáním svých akcií, bude mu určena dodatečná lhůta k odevzdání akcií v délce 2 měsíců. Akcie Společnosti, které nebudou odevzdány ani v dodatečné lhůtě, budou prohlášeny za neplatné a Společnost bude dále postupovat v souladu s právními předpisy.

V Praze dne 31.1.2024

Za COMING Plus a.s.
Ing. František Fára, předseda představenstva